Kartka z bałwankiem 
Jest to instrukcja wykonania jak wykonać kartkę świąteczną. 
Zdjęcie 1
Niebieska kartka, na dole zielony trójkąt, nad nim biały bałwan w czarnym kapeluszu
z żółtym paskiem. Żółty szalik w niebieskie paski. Czarne oczy, usta i guzik, pomarańczowy nos przypominający marchewkę. Dookoła niebieskie śnieżynki. 
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Wytnijcie prostokąt ( u mnie niebieski, ale może być inny kolor) w kształcie kartki.
Wycinamy  kółko, brzuszek bałwanka z białej kartki, czarny kapelusz, pomarańczowy nosek
i szalik w dowolnym kolorze. 
Zdjęcie 2
Zielona kartka, na niej niebieska, złożona, prostokątna kartka. Wycięta z białego papieru elipsa zgięta na pół, wycięty czarny kapelusz, pomarańczowy trójkąt, żółty szalik, białe półkole zgięte na pół.
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Następnie przyklejamy wszystkie elementy, dorysowujemy kolorowymi mazakami szczegóły (oczy, buzię, guziki…) 
Zdjęcie 3
niebieska kartka, zielony dół, na nim przyklejony biały półokrąg (tułów bałwana)z dwoma czarnymi guzikami i żółtym szalikiem w niebieskie paski. Obok na zielonym kartonie elipsa (głowa) z czarnymi oczami, pomarańczowym nosem i narysowanymi ustami. Na dole czarny kapelusz z żółtym paskiem. 
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Dorysowujemy śnieg korektorem… 
Zdjęcie 4
Niebieska zgięta na pół kartka, na dole przyklejony zagięty półokrąg (tułów) z dwoma czarnymi guzikami i szalikiem. Na górze zagięta elipsa (głowa) z czarnymi oczami, pomarańczowym nosem i narysowanymi ustami. Na głowie czarny kapelusz z żółtym paskiem. Dookoła bałwana narysowane białe kropki (śnieg).
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Na pewno w ciggu ferii zimowych ulepiliscie pigkne batwany ze éniegu.
Dzisiaj Wam zaproponuje zrobienie kartki pocztowej z batwanem 2z
papieru.





image2.jpg
Wytnijcie prostokat w ksztafcie Biate elementy z ktérych zrobiony
kartki oraz ksztatty jak bedzie batwan, zegnijcie na pét
na zdjeciu ponizej
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Element 2 kt6rego ma by¢ zrobiony ~ Ozddbcie glowe i kapelusz batwana po
tuléw ozdéb i przykleicie tak, aby stronie, gdzie zgiecie jest w odwrotna
zgiecie byto zgodne ze zgieciem kartki. strone niz zgiecie pocztowki.
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Praykleicie brzegi glowy tak, aby zgiecie Teraz jus tylko dorysujcie
bylo w odwrotna strone ni zgiecie snieg.
pocztéwki





