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Kiedy pod nogami skrzypi śnieg, a nad głową skrzą się gwiazdy na granatowym niebie, pora wypatrywać przemierzających świat Trzech Króli... Prowadzi ich gwiazda ... 
Święto Objawienia Pańskiego potocznie nazywane jest świętem Trzech Króli. Obchodzimy je na pamiątkę wędrówki trzech mędrców, którzy przybyli do Betlejem aby oddać pokłon narodzonemu Jezusowi oraz wręczyć przyniesione dary – złoto, kadzidło mi mirrę. 
Obecna sytuacja epidemiczną  nie pozwoli nam cieszyć się corocznym orszakiem, w którym Kacper, Melchior i Baltazar przechadzali się ulicami naszych miast... Ale możemy sami wyczarować sobie takiego króla, jakiego tylko mamy ochotę... A nawet wszystkich trzech! 
Potrzebujemy trzy rolki od papieru, nożyczki, klej, papier kolorowy. Miłej pracy!
Zdjęcie 1
Trzy papierowe rolki, biały i czarny mazak, klej, nożyczki, biały, fioletowy, żółty, pomarańczowy, srebrny, brązowy i złoty kawałek papieru.
Zdjęcie 2
Dwie ręce, w prawej nożyczki wycinające srebrną koronę. Nad nimi dwie rolki w koronach, obok żółty, pomarańczowy i fioletowy papier pomalowany w kropki, linie, zawijasy.
Zdjęcie 3
Trzy rolki przedstawiające Trzech Króli. Każda oklejona przygotowanym wcześniej papierem we wzorki (żółtym, pomarańczowym i fioletowym). Brody wycięte z białego papieru, na głowach korony (srebrna, złota i brązowa). Oczy, nosy i usta domalowane czarnym mazakiem, różowe policzki. W tle słoik i biała figurka Mikołaja.      
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