ZIMOWE PTAKI 
[bookmark: _Hlk68122811]Przedstawiam propozycję pracy plastycznej, która jest prosta, szybka i na pewno przyniesie wiele radości każdemu dziecku. Do proponowanych prac plastycznych potrzebujemy: farby plakatowe, akrylowe lub tempery, kolorowe kartki oraz pędzel z miękkim włosiem. Na dłonie nakładamy gęstą farbę, namalowany wzór odciskamy na wybranej kartce uważając przy tym, aby dłoń czy palce nie przesunęły się. Po odciśnięciu domalowujemy szczegóły ptaków, śnieg, gałęzie lub karmnik. Miłej zabawy!
Zdjęcie 1
blok techniczny, niebieski karton A4, farby, kubeczek i pędzelek.
Zdjęcie 2
Blok techniczny, farby, pędzelek, niebieski karton z odciśniętą brązowo czarną dłonią. Prawa dłoń pomalowana na żółto, końcówki palców na czarno.
Zdjęcie 3
Blok techniczny, farby, pędzelek, niebieski karton z odciśniętą brązowo czarną dłonią. Prawa dłoń położona pomalowaną stroną na kartonie.
Zdjęcie 4
Dwie prace, na górze niebieski karton z namalowanym brązowym karmnikiem (kształt kwadratu, dach trójkątny), w środku żółto czarny ptak odciśnięty z dłoni. Dorysowane oczko, pomarańczowy dziób, nogi i żółte ziarenka. Ptak zwrócony w prawą stronę. Na całym kartonie domalowane białe kropki. Na dole druga praca na jasnoniebieskim kartonie. Dwa ptaki czerwono czarny i zielono czarny. Czerwony wyżej, zielony niżej. Siedzą na brązowych gałęziach, domalowane oczy i pomarańczowe dzioby. Ptak czerwony skierowany w prawo, zielony w lewo. Na całym kartonie białe kropki.
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